

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.01.2023, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru, a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.13/25.01.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.120/25.01.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia.

La începutul ședinței dl. consilier local Ghișa Mihail Niculița arată că nu va participa la discuțiile și la votul proiectului de hotărâre privind Ocolul Silvic fiind în conflict de interese.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 31.01.2023 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Cărand, din data de 31.01.2023.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 22.12.2022.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de lucrări în cimitir Cărand.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul al Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum și pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2023.
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2023.
7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizației Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud. Arad, pe anul 2023.
8. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad".
9. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2023.
10. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2023-2024.

11. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea prețului de vânzare directă a lemnului de foc către populație, începând cu 01.01.2023.

12. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință.

13. Prezentarea de către primar a raportului privind starea economică, socială și de mediu pe anul 2022.

14. Prezentarea de către dna. viceprimar a raportului de activitate pe anul 2022.

15. Prezentarea raportului de activitate a consilierilor locali pe anul 2022.

16. Prezentarea raportului privind transparența decizională pe anul 2022.

17. Diverse

Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu :

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Protocolului de colaborare și Declarația pe proprie răspundere în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS-SII MMSS”.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.2/31.01.2023

Astfel acest proiect de hotărâre va deveni punctul 13 al ordinii de zi iar următoarele se vor modifica după caz.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 22.12.2022.

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 22.12.2022, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.3/31.01.2023

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de lucrări în cimitir Cărand.

DISCUTII

Dl. Rus Vasile arată că în proiectul de hotărâre devizul total este în sumă de 179820,60(inclusive TVA) conform devizului pus în mapa consilierilor, dar am primit întreaga documentație și devizul general azi în ședința și este de 179938,66 (inclusiv TVA), dar diferența este mică.

Dl.primar arată că devizul final este cel prezentat azi, iar când am făcut proiectul de hotărâre nu era finalizat.

Dl.Bornea Nicolae arată că la orice lucrare cu o valoare mare să fie consultați și consilierii, să stabilim împreună ce lucrări trebuie executate.Si atunci nu s-ar fi ajuns la

discuții contradictorii. De ex. gardul de la cimitir s-ar fi putut face din plăci de tablă nu din fier forjat.

Dl. Rusu Bogdan arată că ar fi trebuit ca ambele porți să fie identice și ca mărime și ca material din care sunt făcute.

Dl. Rus Vasile arată că toate lucrările menționate în centralizator F3 sunt foarte mari.

Dl. primar arată că tot gardul va fi reparat.

Dl. Rusu Bogdan arată că ar fi trebuit refăcut dacă tot am primit bani și de la Consiliul Județean.

Dl. Ardelean Pavel arată și dânsul că din nou consilierii nu au fost invitați să participe la discuții când s-a întocmit proiectul de lucrări.

Dl. Rusu Bogdan împreună și dl. Rus Vasile propune ca acest proiect să fie modificat și să cuprindă următoarele lucrări:

-porțiunea de la gard și până la asfalt să fie din pavaj;

-aleea din interior cimitir să fie din pavaj;

-cele două porți acces în cimitir să fie identice ca mărime și material din care să se facă.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abso-lută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea centralizatorului de cheltuieli pe categorii de lucrări, pe obiecte, la obiectivul de lucrări în cimitir Cărand cu modificările menționate și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.4/31.01.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2023.

DISCUȚII

Dna. contabilă dă citire raportului de aprobare a bugetului, dând explicații pentru fiecare capitol bugetar.

Dl. Rus Vasile întreabă pe dna. contabilă ce reprezintă cheltuielile de furnituri, arată că banii prinși pentru curățenie la căminele culturale sunt mari, precum și la capele.

Dl. Bociort Sorin propune pentru căminul cultural de la Seliștea să se prevadă bani pentru o rigolă de scurgere a apei pe lângă cămin. La capela din Seliștea ar trebui alocați bani pentru perdele la terasă.

Dl. Bornea Nicolae arată că la cimitirul din Seliștea ar trebui făcută reparație la alee de intrare deoarece stă apa și acolo ar trebui șanț sau rigolă pentru scurgerea apei.

Dl. Rus Vasile arată că suma alocată la cultură pentru zilele Cărandului este foarte mare.

Dl. Rusu Bogdan întreabă ce atribuții de serviciu are angajatului de la cultură/biblioteca din moment ce este alocată o sumă așa mare.

Dl. Rus Vasile propune alocarea din bugetul local de fonduri pentru toate cultele din comună, și trebuie să ținem seama și de solicitarea scrisă a preotului ortodox din Cărand prin care solicită 10.000 lei.

Dl. Bornea Nicolae propune suma de 60000 lei pentru culte, din care 10000 lei pentru Biserica ortodoxă Carand, să se ia suma de de la reparații școala și suma de 50000 de la pășune sau pădure.

Se supune la vot acest amendament și în unanimitate de voturi este aprobat.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2023 și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.5/31.01.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici si personalul contractual din cadrul al Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum si pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2023.

DISCUȚII

Dl. Rus Vasile Badea propune mărirea coeficienților la consilierul juridic la 2,3 si se votează astfel: 6 voturi pentru, 2 voturi împotrivă(Rusu Bogdan, Rosu Luminita), 1 vot abținere (Ghisa Mihail), deci amendamentul a fost aprobat.

Dl. Rus Vasile propune mărirea coeficientilor si la serviciul de apa la 1,4 la ambii angajati și se votează astfel: 8 voturi pentru, 1 vot abținere(Rusu Bogdan) deci amendamentul este aprobat.

Dl. Bornea Nicolae propune mărirea coeficientului la bibliotecar la 1,6 si se votează astfel:6 voturi pentru, 3 voturi abținere (Rusu Bogdan, Rosu Luminita, Ghisa Miculita)

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici si personalul contractual din cadrul al Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum si pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.6/31.01.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2023.

DISCUȚII

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.7/31.01.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi-Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizației Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud. Arad, pe anul 2023.

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizatiei Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud. Arad, pe anul 2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 8
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.8/31.01.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad".

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate abosolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand Local Cărand privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad".si s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.9/31.01.2023.

Dl.presidente de sedinta da citire punctului 9 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2023.

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand Local Cărand privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.10/31.01.2023

Dl. presedinte de sedinta da citire punctului 10 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2023-2024

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand Local Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2023-2024si s-a votat astfel:

Pentru: 9
Împotrivă 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.11/31.01.2023.

Dl.presidente de sedinta da citire punctului 11 al ordinii de zi- proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea prețului de vânzare directă a lemnului de foc către populație, începând cu 01.01.2023.

DISCUȚII

Dl.Oance Călin participă la discutarea acestui proiect de hotărâre si arată că prețul actual al lemnului de foc este mic și nu poate acoperi cheltuielile, deci lucrăm în pierdere.Pretul propus de 200 lei/mc ar fi convenabil.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea prețului de vânzare directă a lemnului de foc către populație, începând cu 01.01.2023 si s-a votat astfel:

Pentru: 6

Împotrivă 0

Abținere: 2 (Rus Vasile Bădița, Ardelean Pavel).

Absenti: 0

1 consilier nu votează(dl.Ghisa Mihail-Niculița).

-hotărârea nr.12/31.01.2023.

Dl. presidente de sedinta da citire punctului 12 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință.

DISCUȚII

Dl.Rusu Bogdan propune dl.Bociort Sorin Flavius.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.13/31.01.2023.

Dl.presidente de sedinta da citire punctului 13 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Protocolului de colaborare si Declaratia pe proprie raspundere in cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS-SII MMSS”.

DISCUȚII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presidente de sedinta supune aprobarii Consiliului Local

Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei **aprobarea Protocolului de**

colaborare si Declaratia pe proprie raspundere in cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS-SII MMSS”. si s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.14/31.01.2023.

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 14 al ordinii de zi- Prezentarea de către primar a raportului privind starea economică, socială și de mediu pe anul 2022.

Dl.primar prezintă raportul, cu precizarea că acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în mapa ședinței.

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 15 al ordinii de zi- Prezentarea de către dna. viceprimar a raportului de activitate pe anul 2022.

Dna.viceprimar prezintă raportul de activitate pe anul 2022, cu precizarea că a fost pus la dispoziția consilierilor în mapa ședinței.

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 16 al ordinii de zi- Prezentarea raportului de activitate a consilierilor locali pe anul 2022.

A fost întocmit un singur raport de activitate pentru toți consilierii locali, care a fost înșușit de fiecare consilier. Si acest raport se găsește în mapa ședinței.

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 17 al ordinii de zi- Prezentarea raportului privind transparența decizională pe anul 2022.

Dna.secretar dă citire raportului cu precizarea ca acesta se regăsește și în mapa consilierilor.

Dl. președinte de ședință arată că am ajuns la DIVERSE.

Dl. Bornea Nicolae solicită să se întocmească o adresă către firma care exploatează drumul de acces spre pădurea din dealu Bisericii deoarece este distrus și nu se mai poate circula.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 31.01.2023.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
RUSU BOGDAN-FLORIN***

***CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA***